

香港文匯報訊（記者 子棠 澳門直擊）陳慧琳（Kelly）8日在澳門舉行記者會，宣布9月30日至10月1日於澳門銀河綜藝館舉行兩場《陳慧琳 Season 2 演唱會澳門站》，並預告將以電音女王的姿態努力跳唱，把「雪藏」了4年的舞台光環重新呈現。Kelly更笑言不排除為了演出要離家出走！

「電音女王」將回歸 跳唱不停 陳慧琳為順利開騷 擬離家出走

今年Kelly一口氣推出了4首單曲，全面復出樂壇，8日在記者會上也盡顯樂壇天后風采，與主辦單位一同進行演唱會啟動儀式，還表現得相當興奮，不停跳跳茶又大派心心。她稱已為演唱會準備就緒，特別是經過了數年的疫情，很想手舞足蹈地動身體，並透露Season 2是新歌名稱，寓意重新出發，亦以此作為今次演唱會的主題。而演唱會海報中Kelly戴上后冠，輕露長腿，盡顯型格女王的風範，更被主持人尊稱為電音女王。

談到演唱會海報的女王造型，Kelly透露所穿的金色雕塑上衣是特別度身訂做，並且非常貼身，背部要拉得相當緊，有喘不到氣的感覺，單是着衫也花上20分鐘，笑言女人就是愛靚不愛命。

個唱所有歌重新編曲

闊別4年再度開唱，Kelly表示心情太興奮，因為實在很久沒上舞台，經過了數年疫情，已準備好表演和唱歌，又打趣謂：「今次我會重新戴上光環再站上舞台尋覓理想，因為過去4年，我把光環放在雪櫃中雪藏了，雖然有在家練歌，但在家不同於舞台，不用chok住唱。（是否真的化身電音女王不停跳唱？）希望做到，因為我都有好多電音快歌，所以每一個環節都會跳舞。（要否操練？）跳舞都OK，不過始終太

耐冇上舞台，腦部要重新啟動、身體要作出調節，並且要喚醒肌肉，現在經常會行樓梯練氣，不過太激烈的運動就唔掂了。（心情有否緊張？）如果香港開騷會較緊張，因為流程較長，而今次在澳門預計唱六成粵語歌，當中會有新歌，不過佔四成的國語歌都是耳熟能詳的，所以OK。至於今個演唱會最艱難的應是所有歌都會重新編曲，但編曲的雷頌德至今仍未交歌。」說罷搞笑地隔空催雷頌德說：「要交歌喇，我要練習呀！」

家人「過大海」捧場

問到會否為演唱會閉關？她稱視乎環境，而最驚是兒子上學容易惹病菌，因家人生病，她一定會病，事關抵抗力較弱，所以如有類似流感高峰期情況，就真的要離家出走，而老公在這方面會體諒。屆時老公是否帶同兩個兒子「過大海」捧場？她即說：「會呀，媽咪咁耐無開騷，到時他們還可大吃一餐呢！」



Kelly與主辦方代表等人齊齊比心。



Kelly在記者會上也盡顯樂壇天后風采。



彭于晏、導演唐唯瀚、古天樂、姜皓文和盧惠敏合拍新片。

古天樂彭于晏姜皓文相隔8年再合作

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）自2016年上映的《危城》後，古天樂、彭于晏（Eddie）及姜皓文（黑哥）三人相隔8年再次合作演出警匪動作電影《守關者》，三人今次再聚首都感到分外有緣，因《守》片的導演唐唯瀚正是陳木勝（Benny）導演的徒弟，古仔說：「上次Eddie同黑哥鏡頭不算好多，不過今次就唔同，尤其是跟Eddie同隊合作，又不用做反派，一個亦正亦邪的角色，遊走於邊緣，都有些突破。」黑哥就表示：「我就不用提早離場但就會重傷，是他（古仔）的針（線人），而且今次有好多突破，好多嘢呀。」Eddie亦表示自己的演出有別過往，會有大突破，他說：「今次跟過去演的一樣，也是從來沒演過的，加上《危城》是年代戲，這次自己拍的是香港警匪片，非常期待。而且導演是Benny導演徒弟，劇本也寫得很好，大家聚在一起真的很有緣分。」古仔又透露Eddie在戲中會接觸較多科學方面的戲份，而且處理劇

本已經長達6至7年時間，大家都是非常認真對待，希望有好的效果。

除了三位型男，其他演員還有林保怡、盧慧敏（Amy Lo）、林峯、鄭則士、周秀娜、王敏德、黃浩然、洪金寶、胡子彤及陳毅燊（ANSONBEAN）等。戲中首次飾演警察的Amy Lo期待說：「從來冇演過警察，感到好興奮，因為跟好多勁人有對手戲，好似Bowie（林保怡）、羅浩銘、古生（古天樂）、彭于晏等人，都是相當有實力及富有經驗的演員，相比之下我只是個BB。」為了今次角色，她事前就作好準備，她說：「自己是個相當好動的人，一個月前仍未收到通知，但已經開始了地獄式的訓練。我本身較瘦，需要做很多的體能訓練來增加肌肉，保持體能及體態。」Amy又認為跟大家於拍戲以外的時間聯誼聚會，建立友好關係，拍戲時會更輕鬆和有默契。

馬浚偉開唱顛覆傳統 籲入場觀眾不用拍掌

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）今年馬浚偉（馬仔）入行三十周年，為紀念特別的時刻，將於11月10日至12日、17日至19日於新蒲崗的全新場館「胡李名靜體育館」舉行6場《~幸福·春夏秋冬~ Ma's Ter Mic 演唱會2023》，7日晚馬仔為演唱會拍攝海報。相隔4年再開騷的馬仔，今次不單止身兼監製，更同時兼任創作、藝術總監、主唱四職，他透露今次演唱會將會為觀眾帶來耳目一新的沉浸式視聽音樂享受，顛覆傳統演唱會：「演唱會集結了Immersive（沉浸式演出）+ Visual Art（視覺藝術）+ Music Therapy（音樂治療）三大元素，希望透過演唱會製作陪著大家走過好幸福的春夏秋冬，返到屋企有種幸福感。」馬仔並呼籲入場的觀眾，到時不用拍手掌：「到時放下一切，全心進入演唱會氣氛之中，演唱會中途不用拍掌，希望大家好好享受其中，進入幸福氛圍，（沒有掌聲會否不开心？）大家只要享受其中就可以，直到演唱會結束時，如果大家覺得我哋做得好至昇平掌聲，真的好希望大家全程享受幸福感。」



馬浚偉（右二）與導演及工作人員Play-back。



草蜢三子相隔4年再度在馬來西亞開唱。

草蜢雲頂騷氣氛熱烈 唱《檳城艷》回饋歌迷

香港文匯報訊（記者 子棠）草蜢三子相隔4年再度在馬來西亞開演《RE: GRASSHOPPER 草蜢巡迴演唱會》，門票迅速被搶購一空，主辦單位決定加開一場，滿足歌迷們的撲飛訴求。

草蜢再到馬來西亞雲頂開唱，坦言對當地歌迷的熱情最印象深刻，蘇志威說：「疫情前，我哋每一一年都會嚟雲頂開演唱會，所以好掛住呢度嘅歌迷，見返佢哋非常之開心。我哋特別鍾意嚟馬來西亞開show，絕對係草蜢到過嘅巡迴站，最好反應、最好氣氛嘅三甲之列。」蔡一智補充說：「我覺得今晚嘅fans真係好犀利，佢哋反應大到不得了，我哋根本唔使dancers同和唱，因為佢哋已經係dancers同和唱，成個show三個鐘，陪住我哋又唱又跳，好勁！」馬來西亞粉絲的確熱情如火，快歌與三子一同跳唱，將演唱會的氣氛推上高峰。唱《半點心》時，蘇志威、蔡一智突然走落台跟歌迷握手，更引起一陣騷動；還有三子唱《寶貝，對不起》時，在台上不斷派心心，台下觀眾無論男女，尖叫聲總是此起彼落。蔡氏兄弟稱歌迷的榮光棒燈海印象最深刻，但蘇志威就有不同睇法，他說：「我哋今次特別為馬來西亞歌迷，排練咗《檳城艷》呢首歌，我哋唱嘅時候佢哋特別開心。」三子亦預備了多份演唱會Tee，演唱期間向觀眾投擲禮物包，平日有做開健身的蔡一傑，甚至將禮物拋到山頂觀眾位置。

陳柏宇多倫多開唱 趁機放假享天倫

香港文匯報訊（記者 子棠）陳柏宇（Jason）日前在加拿大舉行一連兩場《陳柏宇 The Fight Goes On World Tour 2023》多倫多站，更順道放假與在彼邦的家人聚首一堂，共享天倫之樂。Jason對上一次到加拿大開騷已是14年前的事，所以今次開騷門票一推出就被秒殺，即使加場仍有不少樂迷向隅。得到樂迷的厚愛，Jason心情大靚也大派福利答謝粉絲，特別在尾場時，除了一度除去外套大騷麒麟臂外，在安歌環節亦任由大家點唱，即興唱出多首歌曲。Jason在自己成長的地方似乎分外放鬆，演唱會期間，都多次真情流露，其中在唱出寫給女兒Abi的《本能寺》時，一度喊到未能唱下去。



陳柏宇一度喊到未能唱下去。



陳柏宇與家人特地到景點影全家福。

陳澧攜愛犬客串 周嘉洛新劇



陳澧與愛犬Kumo客串演出。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）7日晚播出一集的《寵愛Pet Pet》最大驚喜位，絕對是陳澧與愛犬Kumo客串演出，雖只是閃現數秒，但已令觀眾十分有驚喜。說到陳澧閃現客串，監製Andy透露：「佢知道我拍《寵愛》之後，就一直好自己想嘅愛犬可以有份出鏡，嗰時佢又開緊第二部劇，最後諗到呢場戲安排佢做一個客人，滿足佢嘅心願。」拍攝現場Kumo非常靚周

嘉洛，嘉洛更將Kumo放在膊頭上跳舞，現場其他演員見嘉洛同Kumo鬼咁老友不禁說：「點解隻隻（動物）都咁鍾意你嘅？」當日除了陳澧，張振朗亦有到場探班。

至於林夏薇與周嘉洛組成的「薇洛CP」相當入屋，繼薇薇早前在社交網上載的洗頭搞笑片段吸逾百萬觀看次數後，二人再次合體出擊大晒好「舞」功，薇薇於社交網晒出仔嘉洛跳舞片段，身材Fit爆的薇薇以緊身小背心上陣大曬纖腰，而向來玩得的嘉洛則大晒狂野電臀舞，十分搞鬼。



周嘉洛同Kumo好朋友。